I. Vyrazy typu
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Kdyz dosadime do funkce x =0, dostaneme = H % H . Proto pouzijeme 1’Hospitalovo
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Protoze pro x =0 vyjde znovu , pouzijeme op¢t I’Hospitalovo pravidlo.
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Uzitim ’Hospitalova pravidla dostaneme = lingeer— =2.

II. Vvrazy typu
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Protoze pro x — oo plati Inx — o a NN oo, pouzijeme 1’Hospitalovo pravidlo.
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Slozeny zlomek pfevedeme na jednoduchy = lim 2yx a vykratime = hmT Protoze
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Protoze limita podilu derivaci existuje a je rovna 0, platilim——==0.
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X—>0 e

Protoze pro x — o plati (x+1) > © a e* — o, mizeme pouzit I’Hospitalovo pravidlo.
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Protoie pro x — cose hodnota Citatele 1 jmenovatele blizi oo, plati
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II1. Limity dalSich neur¢itych vyrazii (typu |0-o|,||0 -], £(x)*)

se fesi nejdiive Upravou, kterou ziskame limitu, ktera spliuje predpoklady 1’Hospitalova
pravidla a potom fesime jako ptedchozi ptiklady.



